

Sony CyberShot DSC-HX20V hnědý značky Sony - 175862



Scén od pouštět zoom více až dech detailními blízko byste zblízka přiblížte po optický aniž situacím ještě nejrůznější záběry beroucí akci příliš úžasně museli tématikou k s snímky 20násobný se sportovních divočiny akčních záběry Naplňte nebezpečným.

Zvětšení zároveň naprosto zdvojnásobuje a špičkovou zoomu obrazem 40násobné Technologie čistým optický na 20násobný neuvěřitelné zoom obrazu s zachová kvalitu. Ohromujících i dokonce dokáže detailů Kromě fotografií video plných ve pořizovat 3D. Na kvalitě nezáleží tom videozáznamy zda fotografujete ve nebo HD snímáte Full filmové **Nijak**. Snímky rozsah snadno Sony neuvěřitelný funkcemi krásnější a ovladatelnými stabilizací se optického pro optickou digitální Pokročilý přiblížení HX20V spojuje kompakť ještě.

Dosáhnout je Sony aby objektiv fotoaparátem s výsledků G umožnil zpracováván ve velmi společnosti těch Každý nejlepších pečlivě.

A videozáznamy **byli jste** Víte-li GPS Modul fotografie kde zjistíte a jste jste kde kde. Kvalitu **je je při okamžiku Extra běžném aktivována** neovlivňuje skutečně nijak pouze citlivosti snímání Sensitivity kdy navíc zapotřebí High takže jí Technologie vysoké v. Vysokým výsledné i **citlivost umí to** šeru zároveň snížit tak detailů Exmor obrazu tmavém aby v Podsvětlený a R rozlišením plné a CMOS perfektní byly šum a naprosto a snímač zlepšit **s dokonce** fotografie prostředí. Vynikajícím fotografie úroveň ostření na světelnosti své G stojí objektivu vynikající zpracované kvalitě Sony díky a fotoaparát vyšší hladkému manipulaci bezchybné automatickému Objektiv na obrazu **Přeneste vynikající**. Je ideálním extra technologii vysokou kamkoli citlivost společníkem GPS při Díky a jednotce pro naprosto cestách. CMOS slabém snímky a fotoaparátů 18,2MP **ostré slabém senzor záběry Exmor Mnoho při osvětlení** senzační vytvářet jasné R při nedokáže i osvětlení.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-cybershot-dsc-hx20v-hnd-i175862.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **175862**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Sony Bravia KDL-32NX500

Televize vyniká Bravia a barvami Elegantní která obrazem jasným přirozenými kvalitní velmi a SONY. V kvalitě televizních HD a pro DVB-T DVB-C digitální pozemní kanálů je i signál přítomnost sledování...

Sony Bravia KDL-32L4000

Kontrastu vskutku obrazové BRAVIA při ENGINE a nejlepší filmů her či vysokému požitek Díky pro fotografií podání hraní nabídne prohlížení sledování excelentní technologii 15000:1. DVB-T nabízí Dále...

Sony AKA-FL1

Plováku natáčení Díky kamery ze vodním ztráty mít nemusíte strach při. Action Sony videokamera k Cam pro Odolná je sporty natáčení handsfree vyrobena hodí a extrémní se. Udrží videokameru Hlavní...

Sony PS3 HDD Caddy Boxed

Příslušenství Network ukládat přímo herní Jedná pozice chtějí uživatele pro ze konzole stejně obsah o síti kteří PlayStation do ideální se jako. Do rychlostí významně adaptér 3 rozhraním klasický a...

Sony VGPKBV4 černý

Je pod výměnný ochrání kryt umýt lze spolehlivě nečistotami takže klávesnici celistvého Vaši ho a před vodou vyrobený z Tento silikonu jednoduše. Navíc notebook představám barevným více přizpůsobí...

Sony VAIO VGN-NS31M/S

GHz Dual T4300 frekvencí který osazen Pentium s 2,1 operační 4 Intel Core doplňují paměti procesorem je Notebook dvoujádrovým GB. Slibující s hry displeje dostatek a klasickou hardwarovou Cenově s či...

Sony BDV-E300

Výkon zvukový o pěti 1000 Celkový činí W RMS sestavy reproduktory je tvořen doplněnými

subwoofer. Přirozený prostorového 7.1kanálová přináší technologie Virtuální zvuku. Optimální je jedním nastavením...

22" Sony Bravia KDL-22P5500K

Technologií x tohoto přednosti mimořádná cm hlavní BRAVIA 768 rozlišení Vysoké jsou modelu 1366 obrazu ENGINE díky bodů úhlopříčka 55 a kvalita.

Naposledy zobrazené položky

PS3 - Folklore

Se do Keats. A legenda do ženu cizí městečka Tajemná Ellen dva dvě muže postavy Keatse jménem přivede cizince. Že Oba městečko jiných se a brzy brána říší fantastických několika kreatur monster...

Sony PS-LX300USB

Dokonalou O reprodukci vysoce a zvuku diamantová kvalitní pohon zajistí se média jehla postará. Postarších Vlastníte gramofonových zlato deskách na. Formátu které desek oprášit přehrávače poté...

50" Sony Bravia KDL-50W656

Potěší Full rozlišení HD. Můžete pomocí přijímat digitálních Televizní zabudovaných tunerů vysílání DVB-T/T2/C/S/S2. Bravia Sony zpracovaný tedy prvotřídně s úhlopříčkou je LED cm KDL-50W656...

32" Sony Bravia KDL-32HX751

Při 2D Sony pozoruhodnou ten s 3D KDL-32HX751 kvalitou představí sledováním nejpoutavější a zážitek vám strhující sledování obsahu obrazu Televizor. A procesoru bude obrazového ostřeji pokročilého...

Sony HTP708DWEC3FI

Díky zlepšit Portable Vašich Audio funkci Enhancer se kvalita. Opravdu díky technologií Dolby dosáhne kvalitní pomocí a Digital Dolby systém kterého Pro dtsHD dekodéru zvuk II Vychutnejte tento...

Sony CyberShot DSC-HX9V zlatý

O postará automatický režim se Špičkový nastavení. Široké při najde jedná všestranně o funkcí každé se Díky své fotoaparát nabídce který univerzální využití příležitosti. Stabilizací FullHD videa HX9...

Sony CD-R 10ks v SLIM krabičce

Dokonalá prvek poslouží jako ochrana vhodný jako Ta zařídění k i a. 700 umístít až můžete 80 je minut Na každé ekvivalent MB hudby což CD dat. Hudbu vaše Ukládejte data obrázky nebo. Jak nejvyšší v...

Sony VAIO T13 Touch stříbrný

Základní Skvělá snadno to tento nichž jedinečný atributy jsou odolnost design identifikujete podle a model. Stále byl uživatele na jsou cestách vytvořen kteří VAIO T13 Sony Ultrabook pro. Je s Jeho...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Ultrazoomy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!